



PASTORALNI LISTIĆ

Župe sv. Ivana Krstitelja Rečica

Broj 858. God.XVII.11.kolovoza 2024.

19. nedjelja kroz godinu



Prvo čitanje: 1Kr 19, 4-8

Drugo čitanje: Ef 4, 30-5, 2

Evandjelje: Iv 6, 41-51

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

*Velika mi djela učini
Svesilni: uzvisi neznatne.*

*U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«
Riječ Gospodnja.*

(pro)mislimo

Kada ste zadnji puta mrmljali? Znaite li što mrmljanje znači? Između ostaloga mrmljanje znači: govoriti tiho, govoriti nerazumljivo, gundati. No, koji je osjećaj iza mrmljanja?

Kažu da mrmljaju oni koji ne osjećaju da su voljeni i prihvaćeni. Mrmljaju oni koji ne razumiju, a ne žele pitati ono što im nije jasno. Mrmlja ona osoba koja nema dobar, zadovoljavajući i kvalitetan odnos s osobom protiv koje ili zbog koje mrmlja.

Dobar odnos gradi se na način da prihvatimo ljude takvima kakvi jesu i da ih ne pokušavamo mijenjati ili popravljati. Ako nekoga



želimo mijenjati to znači dan nam taj drugi nije dovoljno dobar. Ako nekoga želimo popraviti to znači da mislimo da je taj drugi pokvaren. Osoba koju želimo mijenjati to osjeti, i krene se povlačiti iz odnosa, pa onda kreće igra mačke i miša. Osoba koja želi mijenjati drugoga sve ja napornija, a onaj drugi sve više bježi. Oni koji mrmljaju protiv Isusa, nisu spremni Isusa prihvatiti, nisu ga spremni čuti i ne žele ga razumjeti. A da bismo nekoga razumjeli, trebamo ga pitati ono što nam nije jasno.

IZ ŽUPNIKOVE BILJEŽNICE:

Neki vam se događaji posebno urežu u pamćenje. Tako i meni prvi sprovod kao župnika. Bio je to čudan sprovod – sve s petokrakama. Ali najzanimljiviji bio je govor jedne drugarice koja je istakla kako je pokojnik bio antiklerikalac. I još je svašta nadrobila. Priznajem da me izazvala pa sam i ja održao govor, što inače rijetko činim. Naglasio sam da je čovjek slab i grešan ali da je Božja ljubav velika. U toj ljubavi Bog je pohodio ovoga čovjeka svojom milošću i ljubavlju. Pomirio se s Bogom na samrtnoj postelji. Zavladala je nevjerica. Ali Bog je i u ovom slučaju pokazao koliko je velik u svojoj ljubavi.

SVETAC TJEDNA: Uznesenje BDM

15. kolovoza Crkva slavi svetkovinu Uznesenja Djevice Marije na nebo. Stari je crkveni nauk vezan uz vjerovanje da je Marija bila ne samo izuzeta od grijeha, nego je imala i milost prijeći na poseban način iz ovoga u vječni život. U dogmi o Marijinu uznesenju na nebo, koju je proglasio papa Pio XII., 1. 11. 1950. g. citirane su zanosite riječi koje je o događaju uznesenja izrekao Bernardov učenik Amadej još u XII. stoljeću. Slavlje Marijina uznesenja tada je bilo velika svetkovina, osobito kod cistercita, koji su u svojoj liturgiji Mariji dali naslov Kraljica svijeta. Jedne od najljepših misli o Mariji, još u dalekom 12. stoljeću, izišle su iz pera svetog Bernarda iz Clairvauxa. One i danas nisu izgubile ništa od svoje ljepote i dubine, svjedočeći vjerno Bernardovu ljubav prema Majci Božjoj. Stoga on, još sedam stoljeća prije službenog priznanja Crkve i proglašenja dogme o uznesenju Majke Božje u nebo, slavi taj jedinstveni događaj. Za svetog Bernarda smisao svetkovine ne može biti drugi nego uzlaženje duše i tijela na nebo. Žena koja je primila Krista u svoje krilo ista je žena koju on prima u nebo, a ta žena je Marija. Bernard tako bez problema prihvaća za svetkovinu Marijino uznesenje.

POUČNA PRIČA

MORSKA ZVIJEZDA

Strašno nevrijeme bijaše zahvatilo kraj uz more. Oštri naleti vjetra spuštali su se na morsku površinu, a zatim podizali ogromne valove bacajući ih na obalu kao da je žele potopiti. Zatim su se zbijali u dubine i kao čelična ralica kupili male životinje, ljuskare i mekušce, te ih izbacivali i desetke metara na plažu.



Kad je nevrijeme prestalo brzo kao što je i došlo, more se smirilo i povuklo. Plaža je bila prekrivena tisućama morskih zvijezdi koje su se previjale u agoniji. Crvenkasta od njih, plaža je privukla mnoštvo ljudi koji su dolazili sa svih strana. Došli su i televizijske ekipe da snime tu čudnu pojavu. Morske zvijezde bile su gotovo nepokretne, a mnoge već bijahu uginule.

Među gledaocima zaustavio se otac držeći za ruku dječaka u čijim se očima vidjela neizmjerena tuga. Ljudi su bespomoćno gledali i nitko ništa nije poduzimao.

Dječak odjednom pusti očevu ruku, skide cipele i čarape, te otrča na plažu i malim ručicama počeo sakupljati morske zvijezde noseći ih u trku u more. Učinio je to nekoliko puta. Čovjek naslonjen na cementnu ogradu dovimnuo je:

"Šta to radiš, mali?"

"Bacam morske zvijezde u more, inače će umrijeti", odgovori dječak trčeći.

"Pa na plaži su tisuće morskih zvijezda. Ne možeš ih sve spasiti!", povikao je čovjek.

"Osim toga, ovo se dogodilo i na mnogim drugim plažama. Nećeš time ništa promijeniti!"

Dječak se sagnuo, dohvatio još jednu morską zvijezdu, bacio je u more i odgovorio:

"Ovu sam ipak spasio!"

Čovjek je neko vrijeme šutio, onda se sagnuo, izuo cipele i čarape, te sišao na plažu.

Sakupljao je morske zvijezde i bacio ih u more. Malo nakon toga sišli su i drugi ljudi, na desetine njih, na stotine, na tisuće.

Svi su učinili isto.

Tako su spašene gotovo sve morske zvijezde.

Da bi se svijet spasio, netko mora početi, pa makar to bilo i malo dijete.

Župne obavijesti		
Ponedjeljak, 12. kolovoza		Ivana Franciska
Utorak, 13.kolovoza		Poncijan
Srijeda 14.kolovoza		Maksimilijan Kolbe
Četvrtak, 15.kolovoza	18,00	VELIKA GOSPA +Anamarija Filipčić (god)
Petak, 16.kolovoza		Rok
Subota, 17.kolovoza	17,00	Klara +Jadranka Perač (god)
Nedjelja, 18.kolovoza	9,00 10,30	19. NEDJELJA KROZ GODINU Župna crkva; +ob Bartolac, Prstec Zamršje: pro populo

OBNOVA UNUTRAŠNOSTI ŽUPNE KUĆE

Nakon 20 godina unutrašnjost župne kuće vapi za obnovom, osobito prizemlje. Ovoga bismo ljeta i jeseni išli na obnovu prizemlja župne kuće koje sve manje liče na službeni dio sa uredom kao i da tu netko može živjeti i raditi.

Budući da za obnovu ne možemo dobiti sredstva ni od koga, ona je briga župljana.

Od ove nedjelje počinjemo skupljati pomoć svih Vas, dragi župljani. Neka svatko dade koliko želi i može. Možete dati župniku ili uplatiti u banci na račun; Župa sv. Ivana Krstitelja Rečica IBAN: HR8124000081104962168 uz napomenu Za obnovu župne kuće. **Hvala svim darivateljima!!!**

DAROVALI ZA OBNOVU: ob. Grdina, Luka Pokupska 66; Mijo Čuina Luka Pokupska 135; Jelica Kralj, Luka Pokupska 105; Katarina Ivasić, Luka Pokupska 35; Marica Lukunić Luka Pokupska 134; Jelica Stepić i ob Fundudrulić, Lika Pokupska 87; Barica Miksera, Rečica 112; Vesna Cvetković, Zamršje 68; Marko Fištrović, Rečica 134; Josip Glavinić, Rečica

HODOČAŠĆE NA TRSAT; 14. rujna 2024. Cijena 15,00 Eu. Javiti se možete župniku ili Barici Šafar.